

宁波经济“奥斯卡” 昨颁奖

本报讯(记者 乐晓立) 昨天下午,市委、市政府召开2016年宁波创业创新风云榜表彰会暨企业家座谈会。宁波创业创新风云榜每年评选一次,是对宁波经济实力的一次整体检阅,被誉为宁波经济的“奥斯卡”。

2016年宁波创业创新风云榜紧紧围绕市委、市政府经济领域重点工作,结合“中国制造2025”试点示范城市建设,设社会贡献、智能制造、科技创新和质量品牌四大类共23个榜单,涉及企业和个人336家(人)次。

其中,社会贡献类榜单4个,主要表彰纳税靠前、为我市经济社会发展做出突出贡献的企业;智能制造类8个,主要表彰在推动我市智能制造和产业发展等方面表现突出的企业;科技创新类7个,主要表彰在国内外重大创业创新大赛及创新方面取得优异成绩的企业和个人;质量品牌类4个,主要表彰在质量和品牌建设方面取得突出成绩的企业。

宁波至余姚城际铁路动车组交付 时速160公里,一趟车最多能载2000人



CRH6F城际铁路动车组车厢内景。

本报讯(记者 范洪 通讯员 李新民) 宁波至余姚城际铁路又有新进展。记者昨日从中车四方股份公司了解到,由该公司研制的我国首款时速160公里的CRH6F城际铁路动车组前天在青岛正式交付,投入到即将开通运营的宁波至余姚城际铁路。

据介绍,这款CRH6F城际铁路动车组不但速度快、载客量大,而且能实现快起快停和快速乘降,特别适应城际铁路“快速、大运力、密集停站”等公交化运营需求。

列车采用8节编组,设有510个座位,每排4个座位,左右各两个,定员载客达1470人,超员载客量近2000人,是目前国内载客量最大的动车组。

工作人员介绍,为了方便旅客上下车,这款列车除了头尾两节车为两对车门外,其他每节车都设有3对1.3

米的双开塞拉门,比目前宁波的地铁每节车厢要多1对门,这样即使满员状态下,乘客也能快捷地上下车,减少停站时间。

列车还优化了旅客设施,为乘客提供舒适的乘车体验。车厢的空调系统能使车内温度保持在26℃的恒温状态。每节车厢设有液晶显示屏,各窗配有遮阳帘,而且每排座位下都设有电源插座,更加人性化。

相关人士表示,在开行初期,宁波站至余姚站每日开行8对,全程运行时间预计在35分钟左右,基本满足两地间通勤需求。

目前,客运票价已经省物价局批复。宁波至余姚单程最高限价为14元,在试运行期间,票价不超过12元。市民卡、公交卡等还能享受一定折扣。未来,铁路部门还将视客流情况增加庄桥、慈城、三七市、丈亭等站。

三改一拆 进行时

宁海桥头胡街道走出拆后利用新路子 拆迁地块“长”出公园和安置房

本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘鹏程 路敏艺) “明月家园小区的建设已经进入尾声,过不了多久,村民们就可以搬进去了;黄墩公园基本建成,居民以后多了一个休闲娱乐的场所;那个小区叫海湾花园,是房地产开发项目,前一段时间也开盘了。”昨天上午,说起这些项目,宁海县桥头胡街道办事处相关负责人如数家珍。

据介绍,海湾花园由原桥头胡水产城改建而来,原水产城市场内存在乱搭乱建等违建现象,桥头胡街道相关领导多次找商户做工作,商户同意拆除违建部分。后水产城因经营不善,经规划,该地块用于房地产建设,即海湾花园。

明月家园位于原水产城南侧,该地块原是鸡鸭养殖棚、违法建筑等,因位于梅桥线一侧,严重影响桥头胡形象。经桥头胡街道规划及村委会多次讨论,该地块由桥头胡街道桥头胡村自行筹资开发,用于桥头胡村农房两改及棚户区改造项目的安置,由宁海

桥头胡城市开发有限公司投资建设,总投资3.5亿元,用地面积4.2万平方米,总建筑面积12.6万平方米。

宁海县黄墩港周边环境整治一期工程(黄墩公园一期),为桥头胡街道2016年度39个重点实事工程建设项目及小城镇整治重点工作之一,该项目涉及违建多处,拆除建筑面积6800平方米,占地面积8300平方米。该工程于2016年8月16日正式开工,计划总投资1558.5万元,规划建设用地总面积16419平方米(24.63亩),景观铺装面积约2972平方米,绿地面积约7296平方米,计划于今年全面完工。

“拆掉只是手段,如何合理利用提升老百姓的生活水平才是最终目标。每一个拆迁项目在启动的同时,后续的科学利用也同步提上议事日程。不给建设留下‘空窗期’。只有这样,才能让居民享受到‘三改一拆’带来的红利,并得到百姓的支持与理解。”桥头胡街道办事处主任郭培栋说。

道德讲堂 昨开讲“敬业奉献”

本报讯(记者 房伟) 作为一名教育工作者,职责和使命是什么?如何做到爱岗敬业、服务为民?昨天下午,宁波市道德讲堂总堂第五十七讲在市图书馆三楼报告厅举行。本期活动由市文明办、市教育局主办,(宁波)大学园区图书馆承办,主题是“缘聚教育情怀 定格青春色彩”,近百位教育界工作者到场参与交流。

活动设置学唱《公民道德歌》、听演讲及分享心得等环节,让每一位参与者有精神层面的洗礼,对师德师风建设有更高的认识。宁波市第8批援藏干部、现挂职西藏比如县教育体育局副局长的杨周宏,还用自己的行为阐释了“敬业奉献”的真谛。

作为一名80后,他从东海之滨远赴雪域高原,克服了4000多米海拔带来的剧烈高原反应,克服了对家的锥心思念,很快熟悉和适应新的环境。短短半年时间,他先后组织开展了“共享蓝天”爱心图书漂流、公益众筹“思源水井”建设、校(园)长赴宁波驻点培训、“一米阳光”贫困学子结对助学行动,给当地教育带来新希望。

演讲结束后,台下听众纷纷点赞道德讲堂活动。他们不约而同地认为,学高为师、身正为范,身为教育工作者既要当“业师”,更需当“人师”,做时代道德的“引领者”,弘扬爱岗敬业精神,不断提升自我。

“宁波棚改记忆”摄影大赛获奖名单揭晓 快来看看,有你的名字吗?



“宁波棚改记忆”摄影大赛暨征文活动自3月21日正式启动以来,截至5月21日本报共收到1200多幅棚改美图和50余件棚改征文。经市摄影家协会、城建和媒体专家组成的评委团为期两天的紧张评选后,本次棚改摄影大赛的所有奖项均已揭晓。

现向市民公布本次“宁波棚改记忆”摄影大赛一、二、三等奖的获奖作品和作者名单,另有90名入围获奖作品和作者名单,市民可进入宁波晚报、东南商报、宁波新房客官方微信查看。

一等奖(1名):

《珍惜与道别》(组照) 作者(胡学军)

二等奖(3名):(奖项排名不分先后)

《基层拆迁工作者》(组照) 作者(杨一)

《最忆中街情》(组照) 作者(周曙波)

《我和老屋合张影》(组照) 作者(郑凯侠)

三等奖(5名):(奖项排名不分先后)

《我住朝阳》(组照) 作者(朱中甫)

《依依不舍邻里情》(组照) 作者(张志辉)

《曾经的相伴》、《钢筋的使命》、《沙发的回忆》等 作者(易国庆)

《朝阳新村拆迁改造》作者(沈颖俊)

《圆梦》作者(詹贵荣)

“宁波棚改记忆”摄影大赛暨征文活动由市住房保障管理中心和宁波日报报业集团都市报系、宁波通讯杂志社、宁波市摄影家协会联合举办。

领奖地点:上述获奖作者,可凭身份证和获奖作品(可打印)到宁波报业传媒大厦(宁东路901号)一楼服务台,经工作人员核对后领奖。

领奖时间:6月1日至6月9日(工作日期间上午9:00-下午5:30,双休日除外)
奖项设置:一等奖现金4800元(1名);二等奖现金3000元(3名);三等奖现金1500元(5名);入围奖现金200元(90名)。

奖项查看:可进入宁波晚报、东南商报、宁波新房客官方微信查看获奖作品和作者名单。此前获得网络票选“最佳人气奖”的作者可一并前来领奖。 记者 周科娜